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CLIMA DELLE RELAZIONI E AMBIENTE 
1.Vieni volentieri a scuola? 

 

 
 

 
2. Hai un buon rapporto con i tuoi compagni? 
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3. Hai un buon rapporto con i tuoi insegnanti? 
                    

 
  

 
4. In classe puoi esprimere le tue idee? 
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5. Ti piace lavorare a scuola? 

 

 

 

 
 

 

QUALITA’ DELL’INSEGNAMENTO 
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6. Le spiegazioni sono interessanti? 
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 7. Ritieni giuste le modalità di assegnazione dei compiti a casa? 
 

 

 
 

 
 8.  Ritieni che i tuoi docenti si preoccupino per chi ha problemi nello studio delle discipline? 
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9.Ricevi aiuto dai tuoi insegnanti su come fare i compiti? 
 

 
 

 
 

 10. I docenti utilizzano metodi e strumenti didattici innovativi (computer, lavagne interattive, laboratori didattici, uscite 
didattiche)? 
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11. I docenti valutano in modo giusto tutti gli alunni? 
 

 

 
 

12. Gli insegnanti motivano lo studio degli alunni? 
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13.Hai trovato maggiormente interessanti progetti riguardanti 
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